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VEDENÍ OBCE INFORMUJE

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás informovali o postupu 
ve věci zvýšení bezpečnosti dopravy v 
obci. Vedení obce nechalo vypracovat 
projektovou dokumentaci dopravní-
ho značení (zazónování) na obslužné 
komunikaci podél D48. Nyní probíhá 
proces schvalování dotčenými orgány. 
Předpoklad realizace dopravního zna-
čení je plánován na září/říjen letošního 
roku. Od 14. do 24.6.2024 byla v obci 
osazena zařízení na sběr statistických 
údajů průjezdu vozidel obcí Libhošť. 
Data budou sloužit k návrhu variant 
úsekového měření a dalšímu jednání 
s dotčenými orgány a zástupci Města 
Nový Jičín (ORP). Výsledek statistiky 
nám může poskytnout argumenty pro 
omezení tranzitního průjezdu náklad-
ních automobilů obcí (mimo dopravní 
obsluhu). Dalším tématem je nesprávné 
parkování na místních komunikacích v 
obci. Tímto vyzýváme všechny občany, 
kteří parkují na veřejné zeleni nebo na 
místních komunikacích, aby parkovali 
svá vozidla na svých soukromých po-
zemcích. V průběhu července a srpna 
budou nesprávně zaparkovaná vozidla 
označena informací o nesprávném par-
kování. Pokud by tato opatření nevedla 
k nápravě, bude v září vedením obce 
přizvána městská policie, která bude 
věc dále řešit.

Dále v měsíci červnu obec obdržela od 
zhotovitele Architektonickou studii 
sportovní haly Libhošť. Rádi bychom 
prezentovali navržené varianty se širo-

kou veřejností a se zástupci místních 
spolků. V současnosti probíhá anketa, 
která je zveřejněna na facebookové 
stránce obce a podklady studie jsou rov-
něž všem volně k dispozici na webových 
stránkách obce. Rozhodli jsme se čtyři 
finální varianty přiložit do tohoto vydá-
ní zpravodaje. K široké diskuzi k tomu-
to tématu svoláváme veřejnou schůzi, 
která se bude konat v Trámovém sále 
a to v úterý 3. září 2024 v 17 hodin. O 
výběru finální varianty, a to i na zákla-
dě podnětů občanů a spolků z veřejné 
schůze, bude rozhodovat zastupitelstvo 
obce na svém zasedání dne 16.9.2024.

V souvislosti s pořizováním nového 
územního plánu informujeme občany 
o možnosti podávání žádosti o změnu 
územního plánu nejpozději do 31. 7. 
2024 na OÚ Libhošť s tím, že později 
doručené žádosti nemusí být zahrnuty 
ve tvorbě nového územního plánu.

Ohlédnutí za letošním Dnem obce
V sobotu 15. června 2024 jsme mohli 
opět společně oslavit Den obce. Sobot-
ní ráno tradičně odstartoval Pohádkový 
les, kde na děti čekalo několik pohádko-
vých bytostí, u kterých děti plnily různě 
obtížné úkoly. Začátek byl opět před 
budovou Fojtství a cílem byl i tentokrát 
sportovní areál obce. Tímto děkujeme 
Osvětové besedě za celou organizaci le-
tošního Pohádkového lesa.
Ve sportovním areálu čekaly na děti dal-
ší soutěžní disciplíny, které si pro ně při-
pravily místní spolky – FC, Horní Dolní, 
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Tenis, Včelaři a Turistika. Za absolvování 
všech stanovišť čekala na děti sladká 
odměna v podobě čerstvě připravené 
cukrové vaty. Po celý den bylo dětem 
opět k dispozici několik skákacích hra-
dů, velké nafukovací housenky či vel-
mi oblíbené bumperballs (nafukovací 
zorbingové koule), se kterými si mohly 
děti zahrát fotbal nebo se v nich prostě 
jen vyřádit. Bezesporu největší zábavou 
pro děti byla i letos pěna, kterou zajistili 
místní dobrovolní hasiči. Celým dnem 
vládlo krásné slunečné počasí a pěnové 
osvěžení přišlo vážně vhod. 
V průběhu dne jsme mohli zhlédnout 
různá hudební vystoupení. Jako první to 
na postaveném pódiu rozjela Cimbálová 
muzika Milana Broučka & Václav NOID 
Bárta, kteří nám ukázali, že cimbálov-
ka v rock-popovém podání je opravdu 
nářez. Za cimbálem se nám představila 
naše rodačka Vlaďka Křenková, která 
poté předala paličky i své neteři Johan-
ce Demlové. Holky libhošťské to prostě 
umí! Překvapením pro Vaška NOIDA 
Bártu byl neplánovaný návrat do de-
vadesátek, kdy cimbálovka zahrála mix 
těch největších hitů, na který se přidaly 
se svou choreografií tanečnice z Taneč-
ního klubu Gradus Štramberk. Následo-
valo ještě jedno taneční vystoupení a už 
už se chystaly modelky Studia 365, kte-
ré nám předvedly aktuální módní tren-
dy. Studio si pro nás připravilo i módní 
přehlídku libhošťských dětí, které se 
svými dresy hrdě prezentovaly místní 
spolky. Modelky poté vystřídali libhošť

ští Plamínci s profesionální ukázkou ha-
sičského zásahu a nutno dodat, že byli 
naprosto perfektní! K večeru se nám na 
pódiu představil také český písničkář a 
violoncellista PAVEL ČADEK. Během dne 
proběhlo tradičně také několik soutěž-
ních klání v různých disciplínách jak pro 
děti, tak i pro dospělé. S přicházejícím 
večerem nám hrála až do ranních hodin 
všemi již dobře známá skupina Kop
Rock.
Celým dnem nás provázela moderátor-
ka paní Kateřina Černáková a celodenní 
ozvučení zajišťovala Agentura AKORD a 
pan Miroslav Plešek. O výborné občer-
stvení se postaraly místní spolky, které 
měly i letos pro návštěvníky přichystané 
vynikající speciality. Děkujeme všem, 
kteří se na letošním Dni obce jakkoliv 
podíleli a také Vám všem občanům, kte-
ří jste na tuto akci zavítali.

Plánované akce o prázdninách

V sobotu 27. července 2024 se ve spor-
tovním areálu obce bude konat Před-
pouťová zábava. Můžete se těšit na ten 
nejlepší revival band široko daleko a to 
ELVIS PRESLEY REVIVAL BAND v podání 
Vladimíra Lichnovského s kapelou. Ve-
čer završíme diskotékou s DJ Luiseem. 
Následně v neděli 28. července 2024 
proběhne v Libhošti tradiční pouť.

V pátek 9. srpna 2024 zveme všechny 
děti a rodiče do sportovního areálu na 
posezení k ohni s opékáním špekáčků. 

    VEDENÍ OBCE INFORMUJE
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Po setmění bude pro děti přichystána 
stezka odvahy. Pro zúčastněné děti bu-
dou zdarma špekáčky, chleba a hořčice. 
Plánovaný začátek akce je v 19 hodin.
Další den v sobotu 10. srpna 2024 zve-
me občany do sportovního areálu na 
letní kino. Promítat se bude nová česká 
komedie Zuzany Mariankové – „Jedeme 
na teambuilding“. Plánovaný začátek 
promítání je v cca 21:30 hodin.

V sobotu 31. srpna 2024 proběhne ve 
sportovním areálu tradiční Rozloučení 
s prázdninami s letním večerem. Pro 
děti i dospělé bude po celý den připra-
ven turnaj ve vodním fotbalu. S přichá-

zejícím večerem nám poté bude k tanci 
i poslechu hrát oblíbená skupina Kop
Rock. Občerstvení bude zajišťovat 1. 
Futsal Team Libhošť.

Více informací o jednotlivých akcích 
bude zveřejněno na webových i face-
bookových stránkách obce a na plaká-
tech.

Na viděnou na některých z těchto akcí 
a krásné léto 

Vám přeje Vaše vedení obce

VEDENÍ OBCE INFORMUJE

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 20. 5. 2024

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	informace MSK o rozpisu rozpočtu 

přímých výdajů na vzdělávání a další 
přidělené prostředky ze státního roz-
počtu pro oblast školství na rok 2024,

•	informaci o závěrečném vypořádání 
dotace poskytnuté městu Nový Jičín 
na financování sociálních služeb pro 
rok 2024.

schválila:
•	přijetí peněžních darů ve prospěch 

Základní školy a Mateřské školy, Lib
hošť 90, příspěvkové organizace, od 
dárce - Kamil Klečka, bytem Libhošť 
576, 742 57 Libhošť, IČ 74386565, ve 
výši 10.000 Kč,

•	vyhlášení veřejné zakázky na zhotovi-
tele u akce „Obnova zahrady u MŠ v 
Libhošti“ a pověřuje starostu zaháje-
ním výběrových řízení,

•	uzavření smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene – služebnosti č. „IV-12-
8025903/1, Libhošť, č. parc. 1509/1“ 
se společností ČEZ DISTRIBUCE, a.s., 
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    OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

IČ 24729035, sídlem Děčín IV – Pod-
mokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín, 
za částku 2.200 Kč vč. DPH a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy,

•	poskytnutí daru k podpoře mládež-
nického fotbalového turnaje organi-
zovaného Okresním fotbalovým sva-
zem Nový Jičín, a to ve výši 5.000 Kč 
žadateli Okresní fotbalový svaz Nový 
Jičín, IČ 22880348, sídlem Msgr. 
Šrámka 1392/21, 741 01 Nový Jičín a 
pověřuje starostu podpisem smlou-
vy,

•	aktualizaci ceníku poskytovaných slu-
žeb obce Libhošť a pověřuje starostu 
zveřejněním ceníku na webových 
stránkách obce Libhošť,

•	uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 
k realizaci přeložky distribučního za-
řízení určeného k dodávce elektrické 
energie č. 8120096802 se společnos-
tí ČEZ DISTRIBUCE, a.s., IČ 24729035, 
sídlem Děčín IV – Podmokly, Teplická 
874/8, 405 02 Děčín, za částku 25.000 
Kč bez DPH a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy.

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 3. 6. 2024

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	informace o záležitostech ZŠ a MŠ v 

Libhošti,
•	informace o důvodu změny v zakáz-

ce na obnovu zahrady MŠ a pověřuje 
starostu vypsáním výběrových řízení 
na dodavatele stavební části - pří-
pravné práce pro rekonstrukci ob-
jektu MŠ v předpokládané hodnotě 
do 400.000 Kč a části zahrnující ob-
novu zahrady a vybudování herních 
prvků v předpokládané hodnotě do 
2.000.000 Kč,

•	informaci o doručené žádosti a po-
věřuje místostarostu jejím zařazením 
na program nejbližšího zastupitelstva 
obce Libhošť,

•	informace o nabídce společnosti 
SHOCart, spol. s r.o. a pověřuje mís-
tostarostu zjištěním nabídkové ceny 
pro zřízení vítacích tabulí prostřed-
nictvím této společnosti,

•	informace obce o uskutečněných ob-
jednávkách zboží a služeb v tomto 
roce.

schválila:
•	vyhlášení veřejné zakázky na zhoto-

vitele u akce „Zřízení odloučeného 
pracoviště MŠ v objektu č.p. 355“ a 
pověřuje starostu zahájením VZ,

•	projektový záměr na zpevnění plochy 
na pozemku parc. č. 1543/6 a pově-
řuje místostarostu zasláním vyrozu-
mění žadateli,

•	poskytnutí odměny řediteli Základ-
ní školy a Mateřské školy, Libhošť 
90, p.o., ve výši *** Kč s tím, že tato 
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částka bude čerpána ve výplatě mzdy 
za měsíc červen 2024 z prostředků, 
které tato příspěvková organizace 
obdržela ze státního rozpočtu na pla-
ty pedagogických pracovníků (tato 
odměna nebude čerpána z rozpočtu 
obce Libhošť),

•	poskytnutí daru ve výši 3.000 Kč 
majitelům RD č.p. *** a č.p. *** v 
Libhošti jako kompenzace nákladů 
na úklid, nátěr fasády domu apod. v 
souvislosti s čapím hnízdem umístě-
ným na jejich pozemcích a pověřuje 
starostu podpisem darovacích smluv,

•	uzavření smlouvy o smlouvě budoucí 

na zřízení věcného břemene umístě-
ní plynárenského zařízení na pozem-
ku parc. č. 1583/1 se spol. GasNet, 
s.r.o., IČ 27295567, se sídlem Klíšská 
940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem 
za částku ve výši 1.210 Kč vč. DPH a 
pověřuje starostu podpisem smlou-
vy,

•	poskytnutí věcného daru k 140. výro-
čí založení SDH Libhošť, a to SH ČMS 
- Sboru dobrovolných hasičů Libhošť, 
pobočnému spolku, IČ 65472535, 
sídlem Libhošť 504, 742 57 Libhošť v 
hodnotě 15.180 Kč.

Z JEDNÁNÍ RADY OBCE LIBHOŠŤ ZE DNE 19. 6. 2024

Rada obce Libhošť na tomto jednání

vzala na vědomí:
•	informace ke kontrole přijatých usne-

sení,
•	informace o záležitostech ZŠ a MŠ 

v Libhošti, týkající se neinvestičních 
(provozních) nákladů ZŠ a MŠ v Lib
hošti za rok 2023.

schválila:
•	poskytnutí věcných darů pro celkem 

11 žáků 5. třídy Základní školy v Lib
hošti v rámci ukončení školní docház-
ky v Libhošti v celkové výši 9.350 Kč,

•	uzavření smlouvy na provedení ve-
řejné zakázky (stavby) „Obnova za-
hrady u MŠ v Libhošti – stavební 

část“ s účastníkem, jehož nabídka 
splnila všechny požadavky zadava-
tele, a který nabídl nejnižší nabíd-
kovou cenu, a to Miroslav Hanzelka, 
sídlem Libhošť 32, 742 57 Libhošť, 
IČ: 751 74 740, za cenu nejvýše pří-
pustnou 372.963,33,-Kč bez DPH, tj. 
451.285,63 Kč s DPH a pověřuje sta-
rostu podpisem smlouvy,

•	pronájem tiskárny Minolta BH-C250i 
od firmy P.M.CAROLINE s.r.o., Ro-
kytnice 413, 755 01 Vsetín, IČ: 646 
11 051, a to za částky: pronájem 
tiskárny 1.230,- Kč / měsíc bez DPH, 
náklady na kopii nebo tisk A4 černo-
bílá 0,20 Kč bez DPH, náklady na ko-
pii nebo tisk A4 barevná 1,10 Kč bez 
DPH na dobu určitou, a to 48 měsíců. 
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SOUTĚŽ V LUŠTĚNÍ KŘÍŽOVEK A OSMISMĚREK OBCE LIBHOŠŤ

Soutěž v luštění křížovek a osmisměrek 
obce Libhošť
Pro zapojení se do soutěže stačí zaslat 
celé znění tajenky a své kontaktní úda-
je buďto na e-mail: nicole.vanova@li-
bhost.cz, nebo vložit do schránky před 
vchodem do budovy Fojtství či doru-
čit osobně do kanceláře OÚ, a to vždy 
nejpozději do posledního dne v měsíci 
(včetně). Z doručených tajenek bude 
následně každý měsíc vylosován jeden 
výherce, který obdrží věcný dar. U kaž-

dé křížovky/osmisměrky bude zveřej-
ňován vylosovaný výherce tajenky z 
předchozího čísla zpravodaje. Zasláním 
či doručením tajenky tak automaticky 
souhlasíte, že v případě Vašeho vyloso-
vání, může být uvedeno Vaše jméno a 
příjmení (příp. titul) v následujícím čísle 
Libhošťského zpravodaje. 

Výherce tajenky z minulého čísla: Jarmi-
la Řeháková (květen). Gratulujeme!

Rada obce Libhošť schvaluje smlou-
vu o pronájmu tiskárny Minolta BH-
-C250i s firmou P.M.CAROLINE s.r.o., 
Rokytnice 413, 755 01 Vsetín, IČ: 646 
11 051 a pověřuje starostu jejím pod-

pisem,
•	poskytnutí věcného daru 2 jubilan-

tům, a to nejvýše v částce 550 Kč na 
osobu.

     VZPOMÍNÁME

Tento rok si připomínáme 125leté 
výročí narození a 50leté výročí úmrtí 
našeho pana faráře Felixe Gurzana, 
rodáka z Bobrovníků. Působil v Chu-
chelné, Petrovicich na Jesenicku a 22 
let v Libhošti u NJ. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte v modlitbách. 
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ANDĚL SMRTI – BRYNDZA, ROBERT
Když najde detektiv šéfinspektor Erika 
Fosterová vysoce postaveného politi-
ka Nevilla Lomase nahého, svázaného 

a mrtvého ve 
vlastní posteli, 
vedení Metro-
politní policie 
rychle rozhod-
ne, že jeho smrt 
není potřeba 
vyšetřovat. Pří-
pad je odlože-
ný, ovšem jen 
do chvíle, kdy 

je nalezena mrtvá i nadějná fotbalová 
hvězda. Erika a její tým navíc s těmito 
vraždami spojí i smrt známého režiséra. 
Policie už nemůže ignorovat to, co je 
očividné: v Londýně řádí sériový vrah, 
který si chce vyřídit účty.

NOČNÍ DŮM – NESBØ, JO
Čtrnáctiletému Richardovi, který se po 
tragických událostech přistěhoval k tetě 

a strýci do měs-
tečka Ballantyne, 
se smůla lepí na 
paty. Když pře-
mluví spolužáka 
Toma, aby z tele-
fonní budky ně-
komu náhodně 
zavolal a vystřelil 
si z něj, vypadá 
to jako nevin-

ná lumpárna. Jenže sluchátko vzápětí 
Toma sežere. Richardovi nikdo nevěří 

a po zmizení dalšího spolužáka ho čeká 
pobyt v nápravném zařízení. Jak doká-
že, co se doopravdy stalo? A není náho-
dou všechno úplně jinak? 

ŠIKMÝ KOSTEL 3 – LEDNICKÁ, KARIN
Jak dlouho trvá válka po tom, co skončí? 
Navždy, pokud jí člověk prošel. Ptejme 
se spíše, jak může zaplnit prázdnotu po 
zavražděných blízkých nebo po unese-
ném dítěti. Čím 
bude zahánět 
vzpomínky na dě-
sivý teror Němců 
nebo nechtěnou 
tělesnou lás-
ku Rusů. Někdo 
všechno zamkne 
na dno duše a 
ráno co ráno si 
namlouvá, že co 
bylo, bylo, teď je prostě třeba jít dál. 
Jiný se nechá zahltit žalem; další přetaví 
prožité v nenávist. A ještě jiný ve víru, že 
to bude právě on, kdo pomůže vytvořit 
nový, lepší svět.

VYPRAVĚČKA Z OSVĚTIMI – CURHAM, 
SIOBHAN
Spisovatelka Etty Weilová musela opus-
tit byt s výhledem na Seinu, kde tvořila 
své romány, a projít temnými branami 
Osvětimi. Tváří v tvář otřesné realitě 
se ale nevzdala, odmítla ztratit víru ve 
fantazii a svým vyprávěním se pokusila 
uniknout do hezčího světa. Její příběhy 
dodávaly vnitřní sílu a naději nejen jí, 
ale i ostatním ženám. Jenže v táboře če-

    NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ
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kala smrt na kaž-
dém kroku, a tak 
se v Etty zrodilo 
pevné odhodlá-
ní – přežít a jed-
nou o tom všem 
napsat. Aby vrá-
tila život lidem, 
které milovala. 
Člověk totiž do-
opravdy zemře 

teprve tehdy, když se na něj zapomene.

VILA V ITÁLII – CAPLIN, JULIE
Lia vždy snila o tom, že navštíví tyrkyso-
vě modré pobřeží Amalfi. Tenhle její sen 
ale nikdy nezahrnoval setkání s vlast-
ním otcem, o jehož existenci neměla 
ani tušení. Teď však stojí před branami 
nádherné vily v Itálii, do které ji odmí-
tají pustit. Díky staré fotografii dokáže, 
že je opravdu dcerou italského herce 
Ernesta, a situace se změní. Otcův ma-
nažer Raphael, naprosto neodolatelný 

mladý muž s 
nepřístupným 
výrazem, se ji 
rozhodne ne-
spustit z očí a 
doprovází ji na 
každém kroku. 
Kdoví o co téhle 
cizince s kouzel-
ným úsměvem 
a nádherně vl-

nitými karamelovými vlasy vlastně jde. 

VŮNĚ ŠPANĚLSKÝCH TŘEŠNÍ – THO-
MAS, JO
Po třech neúspěšných zásnubách Beti 
nutně potřebuje všechno hodit za hlavu 
a začít znova. A přesně na to jsou ideál-
ní sluncem zalité kopce jižního Španěl-
ska. Jenže všechno není jen sangria a 
siesta. Beti si najde práci na starém an-
daluském statku, 
kde musí v sadu 
sbírat třešně, za-
lévat stromy a zís-
kat si přízeň svého 
temperamentního 
šéfa Antonia. Za-
tímco Beti tráví 
víc a víc času na 
horkém sluníčku, 
oblíbí si španělský 
životní styl. Když 
se učí umění flamenca, zjistí, že jde o 
mnohem víc než o pouhý tanec plný 
vášně. Stačí se uvolnit a naslouchat ryt-
mu svého srdce.

ŠTĚSTÍ VONÍ JAKO CHLEBA – MAI, PAU-
LINE
Potřebuje lás-
ka dovolenou? 
Podle Mily ano. 
Celé týdny byla 
zamilovaná do 
Thea a on v ní 
vzbuzoval na-
děje. 

NAJDETE V NAŠÍ KNIHOVNĚ
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PŘIDEJ SE K NÁM!
Baví tě tanec? Chceš s námi jezdit na soutěže a vystoupení?

Poznat nové kamarády?

Taneční skupinaWild Crew Sedlnice přijme nové tanečníky od 5 do 14 let.
Přihlášky, rozvrh, jednotlivé kategorie a další informace najdete na našich

stránkách www.wildcrew.webnode.cz

Těšíme se na vás!

Vedoucí TS: Renáta Leskovjanová
tel.: 603 275 016

e-mail: tswildcrew@gmail.com
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V úterý 21.5.2024 se ve sportovním are-
álu obce škvařila vaječina. Účastníci byli 
senioři. Sraz byl v 15 hodin, zúčastnilo 
se 35 seniorů. Na vaječinu jsme spotře-
bovali asi 120 vajec. O přípravu a servi-
rování se postaraly naše seniorky, zatím 
co senioři vaječinu usmažili. Počasí nám 

přálo, všem nám moc chutnalo a zábava 
byla fajn. O občerstvení se postaral klub 
FC Libhošť. Za to děkujeme p. R. Hanzel-
kovi. Jako každý rok i letos poděkování 
patří p. Čapkovi za pomoc a zapůjčení 
velké pánve. Všichni byli spokojeni a tě-
šíme se na příští rok.

V úterý 4.června jsme pro naše členy 
ve spolupráci s obcí Libhošť organizo-
vali zájezd na střední Moravu. První 
zastávkou byl státní zámek Buchlovice. 
Se sympatickými průvodci jsme si pro-
hlédli interiéry zámku, škoda že horší 
počasí nelákalo k prohlídce nádherného 
zámeckého parku. V Buchlovicích jsme 
se naobědvali  a přesunuli se do Petrova 

Z ČINNOSTI SPOLKU SENIORŮ
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– Plže v Bílých Karpatech. Je to vinařský 
areál tvořen asi 80 zdobenými vinnými 
sklepy, jejichž počátky sahají až do 15. 
století a nyní jsou 1. památkovou rezer-
vací ČR. Po zajímavém výkladu majitelky 
jednoho ze sklepů jsme jej také navštívi-
li. Po ochutnávce vzorků vín a pohoštění 

si zájemci mohli také víno zakoupit. Po-
časí se během dne také zlepšilo, takže 
můžeme být spokojeni. Za nepohodlný 
autobus pana Frydrycha se omlouvá-
me, ale to jsme nemohli ovlivnit.

Ve čtvrtek 13. června jsme se zúčastnili 



20  Červenec - Srpen 2024

Nadregionálního setkání klubu seniorů 
v Rybí. Tohoto setkání se zúčastnilo 11 
čtyřčlenných družstev, které zastupova-
ly jednotlivé obce Regionu. Po slavnost-
ním nástupu, kterého se účastnili sta-
rostové obcí, poslankyně i senátorka, se 
soutěžilo v 9 disciplínách. Naši zástupci 
se umístili na pěkném 5. místě. Součás-

tí setkání byly také rautové stoly, které 
připravily jednotlivé obce. Velmi dobrá
nálada seniorů za podpory harmoni-
ky, basy a pak i p. Zeliny vydržela až k 
podvečerním hodinám. Děkujeme or-
ganizátorům a vedení obce Libhošť za 
pomoc při zajištění setkání seniorů. 

Výbor Spolku seniorů

    ZPRÁVY ZE SPOLKŮ

Hned 1. 6. jsme s dětmi vyrazili na fes-
tival přípravek do Heřmanic u Ostravy. 
Zde Plamínci předvedli vystoupení, při 
kterém zachraňovali lidské životy a ha-
sili nezkrotný požár. V rámci programu 
mohly děti vyzkoušet různé požární 
soutěže a na závěr byly všechny účin-
kující týmy odměněny. Počasí bylo v ten 
den dost nevyzpytatelné, ale naštěstí 
jsme dojeli domů v suchu. 
Jako sbor nás tento měsíc čekaly velké 
oslavy. Víc jak měsíc jsme dávali dohro-
mady program, včetně zařizování ob-
čerstvení, hudby a tak dále. Vše to zapo-
čalo v pátek 7. června, kde byli pozváni 
všichni, kteří jsou nedílnou součástí jak 
sboru, tak okrsku.
Přijeli na návštěvu hasiči ze Závišic, ale 

také starosta krajského sdružení hasičů 
moravskoslezského kraje pan Kotrc.

Byla udělena vyznamenání:
70 let ve sboru za věrnost - Krumpochová 
Marie 
Čestné uznání SDH 
Čestné uznání OSH
Medaile za příkladnou práci 
Medaile okresu OS NJ
Čestné uznání KSH
Medaile sv. Floriána - Kvitová Marta, Šen-
ková Marie
Čestné uznání SH ČMS - Zdeněk Hanzel-
ka, Serej Ondřej a celý sbor dobrovolných 
hasičů 
Medaile za mimořádné zásluhy - Josef 
Kvita, Kamil Šenk 
Čestný velitel SDH Libhošť - Kamil Šenk 

OHLÉDNUTÍ ZA ČERVNOVÝM MĚSÍCEM S SDH
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Po ceremonii byla přichystána hostina a 
dobrá hudba v podání pana Janči z Lib
hoště, která nás bavila po zbytek dlou-
hého večera. 
Každý si odnesl nějaké drobnosti a sa-
mozřejmě pivo, které naši hasiči s lás-
kou uvařili v pivovaru Koníček. 

Pestřejší a o dost náročnější den nás če-
kal v sobotu a 
určitě si doká-
žete předsta-
vit, jak nároč-
né vstávání to 
bylo. 
Program nám 
započala mla-
dá libhošťská 
mažoretka s 
úctyhodným 
výkonem. Ná-
sledně k nám 

zavítali mladí hasiči z Klimkovic, kteří si 
pro nás nachystali vystoupení, kde uká-
zali jaké dovednosti mají profesionálo-
vé.
Na tréninkovém hřišti jste si mohli po 
celou dobu prohlížet hasičská auta růz-
ných typů z okolních obcí a měst. 
Stříhání papíru je jedna věc, ale roz-
střihnout auto? To přijeli ukázat hasiči 
z Příbora, kteří se s tím bez jakéhokoliv 
problému popasovali. 
A o co jste dále přišli pokud jste zavá-
hali? Zlatý hřeb celého dne byla naše 
hasičská historická koňka. 
Po renovaci vypadá opět jako dřív, a 
taky zvládla uhasit hořící dům. Jednot-
ka si připravila bezchybnou scénku, kde 
bylo možné nahlédnout, jak náročné to 
za dřívějších let bylo. Jak se lidé museli 
vypořádat s ohněm bez moderní tech-
niky. 
Samozřejmě že nesměli chybět ani Pla-

    ZPRÁVY ZE SPOLKŮ
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mínci, kteří se ukázali rovnou se třemi 
ukázkami. 
Na toto vystoupení jsme použili nově 
udělané rekvizity, které nám sponzo-
rovalo MAS Region Poodří, spolu s re-
flexními pásky, které jste mohli dostat u 
vstupu. Jak dospělým, tak dětem se to 
velice povedlo, což soudím dle bujarých 
potlesků. 
Během dne bylo také možné soutěžit v 
různých disciplínách, namalovat si obli-
čej, vypustit ratolesti na skákací hrady 
nebo si vyzkoušet brýle, které vám měly 
navodit opilý stav. Za sebe můžu říct, že 
to bylo velice nepříjemné a neušla jsem 
ani krok. Jednotka dětem připravila 
také pěnu.
Doufám, že jste stihli ochutnat naše 
pivo nebo výbornou kýtu, která k tomu 
pivu přímo vybízela. 
K poslechu to završila skupina Švestka, 

která dokázala rozproudit i těch pár ta-
nečníků a držáků toho večera.
Snad jste měli možnost si to užít stejně 
jako my a třeba za dalších deset let spo-
lečně oslavíme opět výročí.

A málém bych zapomněla zmínit naši 
novou chloubu. A tou je dodávka Volks-
wagen crafter. Bude sloužit dětem, ale 
také mužskému týmu. Už jsme auto 
provětrali do Oder na soutěž novoji-
čínské ligy a je to příjemná změna. Celý 
sbor tímto děkuje obci.

Adéla Mičková
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NA POUTI V LIBHOŠTI S VLASTIVĚDNÝMI LISTY 

Pomístní jméno Zá-
meček najdeme i na 
dnešních mapách. 
Rodinný dům, na je-
hož místech měl zá-
meček stávat, je sou-
částí osady Lapač. 

V červnovém čísle zpravodaje jsme pu-
blikovali pověst O císaři Pyskačovi. Pře-
vyprávěl ji spisovatel František Lazecký 
a je zajímavé, že se odehrává nedaleko 
naší obce, v osadě Lapač na hukovické 
straně Panského lesa. Této pověsti se 
také týkaly zveřejněné vlastivědné listy. 
Podívejme se na úkoly nižší obtížnosti. 
V pověsti vystupují tři bratři, kteří se za-
pojili do povstání proti císaři Leopoldovi 
I.  Habsburskému a ze své domoviny v 
Uhrách uprchli proto, že se báli císařovy 
pomsty. Ve vypravování se k pocestné-
mu zachovali štědře a pohostinně. Ne-
majíce již nic k snědku, obdarovali jej 
tolarem s císařovou podobiznou. Tomu 
lidé přezdívali císař „Pyskač“, protože 
měl nápadně velký spodní ret. A podle 
mince s císařem místní také poznali, z 
jaké země bratři do Hukovic přišli. Dal-
ší úkoly „snadnějšího“ pracovního listu 
měly individuální řešení. Poslední pak 

vybízel k procházce k místu, kde stával 
zámeček z pověsti – sídlo tří nešťast-
ných bratří. 
Prvním úkolem „obtížnějšího“ pracovní-
ho listu bylo seřadit části vyprávění tak, 
aby na sebe v chronologickém pořád-
ku navazovaly. V textu pověsti O císaři 
Pyskačovi jste si snadno ověřili správné 
pořadí ukázek, a to: D, A, C, E, B. 

Odpovědi na další otázky byly individu-
ální, anebo variovaly ty předchozí. K po-
věstem z našeho okolí se jistě vrátíme 
v některém z dalších vydání zpravodaje. 
V červenci je ovšem aktuálním tématem 
libhošťská pouť. Pracovní listy se proto 
vydávají po stopách této letité tradice a 
přibližují proměny, jimiž si slavení pou-
ti procházelo. Nuže – příjemnou cestu, 
milí poutníci…

Petr Horák 
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ŹIVOT KOLEM NÁS

PODĚKOVÁNÍ ZA OKUDŽAVOVSKÝ RECITÁL 

V pátek 7. června se v areálu bývalé 
obecní pískovny u Leidů uskutečnil re-
citál z písní arménsko-abcházsko-gru-
zínského zpívajícího básníka Bulata 
Okudžavy (1924–1997). Poslední kul-
turně osvětovou akci Knihovny Zdeňka 
Vavříka této sezóny jsme uspořádali u 
příležitosti stého výročí Okudžavova 
narození. Interpretem jeho písní se stal 
vysokoškolský pedagog, hudebník a 
překladatel Igor Jelínek. 
Obrovským překvapením se pak stalo 
vystoupení známého písničkáře Jaro-
míra Nohavici, který jako znalec a ctitel 
Okudžavova díla ochotně zareagoval na 
veřejnou propagaci akce a zavítal do 
Libhoště. Výsledný koncert dua Noha-
vica–Jelínek byl mimořádným zážitkem 
a skvělou propagací Okudžavovy tvorby. 
V závěru recitálu zazněly i písně z reper-
toáru samotného Jaromíra Nohavici. 
Neoficiální část večera ovládl zpěv a ve-

selí u táborového ohně, to vše pod tak-
tovkou Igora Jelínka a jeho ostravských 
přátel.  
Dovolte, abych poděkoval všem zúčast-
něným – organizátorům z obecního úřa-
du za přípravu areálu a zázemí večera, 
členům spolku Libhošťský turisťák za 
zajištění občerstvení, divákům za jejich 
vnímavou pozornost. Největší poděko-
vání ovšem náleží Igoru Jelínkovi, který 
celý recitál připravil, a Jaromíru Nohavi-
covi, jenž neváhal, v den svých jedena-
sedmdesátých narozenin navštívil naši  
obec a bez nároku na jakýkoli honorář 
potěšil všechny přítomné Libhošťany. 
Vážený a milý pane Jarku, srdečné díky! 
I v budoucnu bychom rádi přicházeli s 
hodnotným programem, který zaujme 
nejen Vás, ale i širokou veřejnost. 

Petr Horák, externí spolupracovník 
Knihovny Zdeňka Vavříka v Libhošti 

Písničkář Jaromír Nohavica 
vystoupil v bývalé obecní 
pískovně u Leidů. 

Foto: Danuše Mrázová.
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Mezinárodní den dětí
Mezinárodní den dětí připadl letos na 
sobotu 1. června. A i my ho oslavili. Ná-
sledující pondělí byl pro děti připraven 
zábavný program na fotbalovém hřišti. 
Viz. příspěvek základní školy.

Návštěva Mendelovy střední zdravot-
nické školy v NJ
Třída nejstarších navštívila Mendelovou 

střední školu – zdravotnickou sekci v 

Novém Jičíně. Studentky zdravotnické 
školy měly připravený zábavný výuko-
vý program pro děti. Předškoláci byli 
rozděleni do skupin a postupně si pro-
šli přichystané stanoviště, na kterých si 
mohli vyzkoušet zdravotní přístroje, na-
učit se telefonovat na záchranné stani-
ce, nebo si zkusit první pomoc. Součástí 
byla i ukázka, jak si správně čistit zuby 
nebo dodržovat hygienu. V závěru akce 
byl pro děti připraven diplom s dáreč-
kem a drobné pohoštění. Tímto bychom 
rádi poděkovali paní učitelce Vránové a 
studentkám za úžasně přichystaný pro-
jekt. 

Závišický ovál 
Rádi bychom poděkovali dětem za úžas-
nou reprezentaci Mateřské školy 
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Libhošť během atletických her v Závi-
šicích. Při pohybových aktivitách v do-
poledních činnostech probíhala poctivá 
příprava dětí na sportovní akci. Výsled-
kem jim byly první místa v kategoriích 
mladších i starších dětí. Dětské nasaze-
ní, úsilí a spolupráce přispěly k tomu, 
že jsme všichni prožili neuvěřitelný a 
úspěšný den. Děkujeme.  

Rozloučení se školním rokem a pasová-
ní předškoláků
Loučíme se… Školní rok 2023/2024 se 
nám nachýlil ke konci a pro tuto příle-
žitost jsme připravili závěrečné vystou-
pení všech tříd naší školky. Děkujeme 
dětem za jejich pilnou práci, radostné 
úsměvy a nadšení, se kterým se každý 
den zapojovaly do přípravy. Pevně vě-
říme, že si všichni přítomní představení 
užili. Následné pasování bylo výjimečné 
nejen pro naše starší předškoláky, ale i 
pro jejich rodiče. Jedna z nejdůležitěj-
ších životních etap je úspěšně za nimi a 
druhá v základní škole začíná. 

Budoucím prvňáčkům přejeme štěstí, 
úspěch a radost na jejich další cestě. 
Rodičům děkujeme za jejich podporu, 
spolupráci a důvěru. 

Noc s předškoláky
Noc s předškoláky je speciální akce, kte-
rá čeká na každého budoucího školáka. 
Na konci pasování se děti rozloučily s 
rodiči a přesunuly se zpátky do školky, 
kde se konala společná večeře. Během 
nezapomenutelného večera byla příle-
žitost pro spoustu zábavy, dobrodruž-
ství i společných aktivit. Večer se pak 
nesl ve znamení pohádek. Celá akce 
byla završena slovy: „skvělý to bylo“. 

Magic park
Závěrečný školní výlet je vždy skvělou 
příležitostí pro posílení vztahů mezi dět-
mi a učiteli. Pro děti byl v letošním roce 
naplánován Magic park v Novém Jičíně, 
který nabízí mnoho atrakcí a aktivit. Ty 
přislibují dobrou zábavu pro všechny. A 
taky, že zábava byla. Dětský smích, nad-
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šení a spojenost byl tou pravou třešnič-
kou na dortu v závěru školního roku. 

Rozloučení 
Milí čtenáři, přejeme všem krásné léto 

plné zajímavých zážitků a těšíme se, až 
se v září opět setkáme. 

Kolektiv MŠ 

ZPRÁVY ZE ZŠ

Den dětí na hřišti: Radost, soutěže a 
zábava s klaunem
V pondělí 3. června se na místním hřišti 
uskutečnila oslava Dne dětí, která nad-
chla desítky dětí ze základní školy, i ty 
nejmenší z mateřské školy. Počasí bylo 
na naší straně, jasná obloha bez deště 
vytvořila dokonalou kulisu pro den plný 
zábavy a radosti.

Oslava začala v dopoledních hodinách, 
kdy se děti rozběhly po hřišti a začaly 
se zapojovat do různých soutěží a her, 
které pro ně připravili místní organi-
zátoři a pedagogové. Všechny aktivi-
ty děti bavily, patřil mezi ně rychlostní 
matematický závod, hod míčkem na cíl, 
podlézání lana. Všichni malí soutěžící 
byli odměněni sladkostmi, což je moti-
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vovalo ke skvělým výkonům. V průběhu 
dopoledne se na hřišti objevil klaun, 
který svým příchodem rozzářil dětské 
tváře ještě více. Klaun předváděl různé 
triky a nechybělo ani balonkové mode-
lování. Děti se smály jeho vtipům a nad-
šeně sledovaly každé jeho vystoupení.  
Po splnění úkolů přišel čas na společné 
opékání párků. Organizátoři připravili 
ohniště a děti s nadšením držely pruty 
nad plameny. Vůně pečených párků se 
linula celým hřištěm a všichni si pochut-
návali na tomto jednoduchém, ale ob-
líbeném pokrmu. Den dětí na hřišti byl 
zakončen volnou zábavou, kdy si děti 
mohly hrát dle svého uvážení. Na závěr 
byly vyhlášeny výsledky soutěží, nejlep-
ší výherci byli odměněni krásnými dor-
ty z místní cukrárny, o které se podělili 
se všemi spolužáky. Oslava Dne dětí 

byla pro všechny zúčastněné velkým 
zážitkem. Děti odcházely zpět do školy 
unavené, ale šťastné. Už teď se všichni 
těší na příští rok, kdy se na hřišti opět 
sejdou u oslav tohoto svátku.

Upřímné poděkování patří všem spon-
zorům za štědrou podporu a pomoc při 
organizaci oslavy Dne dětí na místním 
hřišti, především panu Matyóvi. Jejich 
příspěvky nám umožnily zajistit zábavný 
program, sladké odměny a občerstvení. 
Velmi si vážíme přispění k této krásné 
tradici a doufáme, že i v budoucnu bu-
deme moci společně organizovat po-
dobně úspěšné akce. Sponzoři: Antonín 
Matyó, Květinářství Libhošť, Pekárna U 
Jaryna, T-AGRO Plus, s.r.o., Roman Fuš-
tej, Tomáš Grégr, Cukrárna Lenka Šum-
ná.
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Superfinále miniházené v Novém Jičí-
ně
V úterý 11. 6. se naši házenkáři zúčast-
nili Superfinále školních družstev v mi-
niházené v Novém Jičíně. Do tohoto 
turnaje postoupilo nejlepších 8 druž-
stev ligy miniházené v NJ. Naši kluci po 
3 prohrách a 2 výhrách obsadili krásné 
šesté místo.

Pasování prvňáků na čtenáře
Dne 12. června 2024 se v místní knihov-
ně konala významná událost, která za-
nechala nezapomenutelný dojem na 
nejmladší žáky základní školy. Proběhlo 
zde slavnostní pasování prvňáků na čte-
náře za účasti ředitele školy Svatopluka 
Šenka a starosty obce Jiřího Petrovské-
ho a paní knihovnice Nicole Váňové.
Slavnostní ceremoniál zahájil ředitel 
školy, který ve svém proslovu zdůraznil 
důležitost čtení v životě dětí: "Čtení je 

základní dovednost, která otevírá dve-
ře k poznání a dobrodružství. Věřím, že 
dnešní den bude pro naše malé čtenáře 
prvním krokem na cestě k celoživotní 
lásce ke knihám."
Starosta obce ve svém projevu zdůraznil 
důležitost podpory vzdělávání na míst-
ní úrovni. Vyjádřil svou hrdost nad tím, 
že obec může podporovat vzdělávací 
iniciativy, které umožňují dětem růst a 
rozvíjet se. Podtrhl význam čtení jako 
základního kamene vzdělání a vyjádřil 
svou čest být součástí této krásné tra-
dice.
Po úvodních projevech následovalo vy-
stoupení dětí, které si připravily úryvky 
z knihy Kouzelná třída, které svým ob-
sahem pobavily samotné „krále“. Děti 
byly nadšené a radost z výkonu byla 
jasným důkazem toho, jak jsou na tento 
den pyšné.
Hlavní částí programu bylo složení slibu 
a samotné pasování na čtenáře. Každé 
dítě bylo postupně vyzváno, aby před-
stoupilo před symbolický meč, kterým 
bylo samotným „králem“ uvedeno do 
světa knih. Žákům byly na závěr pře-
dány odměny v podobě čtenářské prů-
kazky a také diplom. Každé dítě navíc 
obdrželo knihu jako dárek, pečlivě vy-
branou tak, aby odpovídala jejich věku 
a zájmům. Knihy byly věnovány místní 
knihovnou, aby podpořily dětskou čte-
nářskou vášeň.
Slavnost pasování prvňáků na čtenáře 
je krásnou tradicí, která nejenže pod-
poruje čtenářskou gramotnost, ale také 
posiluje komunitního ducha a zapojuje 
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rodiče do vzdělávacího procesu. Tento 
okamžik byl pro všechny nezapomenu-
telný a plný emocí.

Zážitkový den na Bílé 
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Tento den byl pro naše žáky překvape-
ním a mnozí opravdu netušili, že nás 
čeká výlet. Vydali jsme se autobusem 
do zábavního parku na Bílou, kde na 
nás čekal bohatý program pod názvem 
"Vzhůru na palubu".
Program začal hned po příjezdu, kdy 
jsme dorazili na místo plní zvědavosti a 
rozpaků. Děti byly rozděleny do skupi-
nek a každá skupinka se vydala na svoji 
vlastní dobrodružnou cestu. Čekaly je 
různé aktivity, které nejen zabavily, ale 
také umožnily překonat samy sebe. Pirá-
ti si pod vedením zkušených instruktorů 
společně vyzkoušeli mnohé atrakce, na 

kterých mnozí zdolali svůj strach, vytvo-
řili si originální pirátské vlajky, rýžovali 
zlato a mnohé další. Aktivity prověřily 
jejich obratnost, rychlost, zapálenost i 
týmového ducha.
Po dopoledni plném aktivit dětem vy-
hládlo, a proto jsme se vydali do místní 
restaurace na oběd. Nechyběl ani čas k 
tomu zakoupit si z cest suvenýry pro ra-
dost i na památku. 
Den na Bílé byl pro nás příjemným zpes-
třením i zážitkem a věříme, že si děti od-
nesly pěkné vzpomínky.

Kolektiv ZŠ

    INFORMACE ZE ŠKOL

POŽÁR ŠKOLY V LIBHOŠTI ANEB Z DENÍKU HASIČE

Je dopoledne, pátek 24. května a ko-
lem 10. hodiny se Libhoští rozeznívají 
hasičské sirény směřující k místní škole. 
Libhošťské zásahové jednotce byl právě 
vyhlášen poplach. Hlukem sirén jsou za-
larmování také někteří občané a v pani-
ce se bohužel ocitá i jedna matka dítěte, 
jenž si včera nepřečetla důležitou zprá-
vu od ředitele školy. Nejedná se totiž 
o skutečný poplach, nýbrž o společné 
taktické cvičení profesionálních hasičů 
z Nového Jičína a dobrovolných libhoš-
ťských hasičů, jehož námětem je požár 
v základní škole.

V jedné místnosti školy, sloužící pro pří-
pravu jídel, došlo před malou chvílí ke 
vzniku požáru. Masivní vývin kouřových 

zplodin se okamžitě rychle šíří do dal-
ších částí školy. Personál školy a učite-
lé jsou na špičkách. Musíme okamžitě 
opustit školu! Děti zpočátku nechápou, 
co se děje. Avšak vzápětí poučeni o kri-
zové situaci a pod dozorem dospělých 
spořádaně opouštějí budovu školy smě-
rem na bezpečné místo. Hasiči právě 
přijíždějí. Ihned po příjezdu rozbalují 
hadice a první skupina zahajuje průz
kum budovy s cílem uhasit ohnisko 
požáru a prohledat veškeré prostory 
školy. Druhá skupina kontroluje a počí-
tá všechny evakuované osoby. Evidencí 
zjišťuje nepřesnosti. Schází čtyři žáci i 
s paní učitelkou, kteří pravděpodobně 
zůstali v jedné ze tříd odříznuti vlivem 
hustého zakouření. Velitel zásahu, stojí-
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cí před budovou tak, aby měl jasný pře-
hled o celé situaci, náhle dostává zprá-
vu ze své radiostanice. Požár je úspěšně 
likvidován. Skvělá práce chlapi. Nicmé-
ně prioritou je nyní nalezení a záchra-
na chybějících osob. Po pár minutách 

jsou čtyři děti včetně učitelky nalezeny. 
Dvě děti jsou okamžitě vyváděny s vy-
užitím evakuačních kukel pro bezpečné 
dýchání ven z budovy a zbylé dvě děti 
s paní učitelkou jsou zachraňovány po-
mocí výškové techniky přes okno třídy 
v prvním patře. Nyní nezbývá nic jiného 
než celou budovu školy řádně odvětrat. 
K tomu hasiči nasazují přetlakové venti-
látory, jimiž vytlačují veškeré zplodiny 
skrze okna ven z objektu. Po pár minu-
tách je škola zbavena kouře a je opět 
bezpečná. Všem září ve tvářích radost 
a uspokojení. Profesionálně zvládnutý 
zásah proběhl rychle a úspěšně. Cvičení 
je u konce a děti společně se svými pe-
dagogy ještě mohou využít předpolední 
chvilky k hasičským radovánkám za do-
hledu libhošťských hasičů.

velitel jednotky SDH Libhošť 
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SPORNÁ BRANKA ROZHODLA UTKÁNÍ V LUDGEŘOVICÍCH

Dvacáté čtvrté kolo uzavřelo záchranář-
ský souboj Ludgeřovic (tehdy ještě 26 
bodů) s Libhoští (31 bodů). Tři kola před 
koncem soutěže potřebovali domácí 
nutně bodovat, aby se nemuseli obávat 
až do posledního kola o sestup. V 14. 
minutě o vítězství domácích rozhodla 
sporná branka z ofsajdu domácího Ha-
nuska.
Dvě kola před koncem je jistým sestu-
pujícím z I. A třídy mužů sk. A Starý Jičín, 
který doposud nahrál pouhých 19 bodů, 
předposledním týmem jsou s 22 body 
Velké Heraltice a stále nemají jistotu ani 

Štěpánkovice, kte-
ré měli aktuálně 25 
bodů.

TJ LUDGEŘOVICE - FC 
LIBHOŠŤ 1:0 (1:0)
sobota 01.6.2024 v 
17:00 hod.

Branky: 14. Hanusek D., Rozhodčí: Ku-
báček Vojtěch, Viščor Michael, Leško 
Ondřej, DS: Wojaczek Jan, ŽK: 2:4, Divá-
ků: 90.

MUŽI SI PŘIVEZLI BOD Z CHLEBIČOVA

CHLEBIČOV - FC LIBHOŠŤ 1:1 (0:0)
sobota 08. 06. 2024 v 17:00 hod.

Branky: 61. Černohorský Adam - 74. 

Smolarčík Jan, ŽK: Sobotík Tomáš, Ma-
lovec Václav (Oba Libhošť), Rozhodčí: 
Mitura Michal, Gańczarczyk Tomáš, Lo-
jek Jakub, Diváků: 101.

MUŽI V POSLEDNÍM UTKÁNÍ V SEZÓNĚ PROHRÁLI

FC LIBHOŠŤ - MĚSTO ALBRECHTICE 1:3 
(0:1)
neděle 16.06.2024 v 17:00 hod.

Branky: 81: Hanzelka O., - 38., 59., 70. 
soupeř

Smolné poslední utkání v sezóně zazna-
menali domácí hráči, kteří i přes herní 
a střeleckou převahu nedokázali zvítězit 
proti týmu z Města Albrechtic, které při-

jelo k poslednímu utkání jen v 11 hrá-
čích. Domácí po prvním poločase pro-
hrávali o jednu branku, která se zrodila 
po chybě v obraně. I v druhém poločase 
měli více ze hry domácí, ale soupeř ze 
dvou šancí přidal další dvě branky a o 
utkání tak bylo téměř rozhodnuto. De-
set minut před koncem snížil a čestnou 
branku zařídil po dvou minutách na hři-
šti střídající Ondřej Hanzelka.
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SLIBNÝ PODZIM SE ZISKEM 23 BODŮ VYSTŘÍDALO HROZIVÉ JARO 

Díky nahraným 23 bodům v podzimní 
části mohli svěřenci Luďka Odstrčilíka 
pomýšlet na slibné umístění i po jarní 
části sezóny 2024. Bohužel se tak ne-
stalo a na jaře přišla studená sprcha a 
zisk pouhých 9 bodů za dvě výhry a tři 
remízy. V závěru sezóny opustil tým po 
šesti letech i hlavní trenér Luděk Odstr-
čilík a jeho místo zastoupil hrající trenér 

Radek Hanzelka.  Po 26 odehraných 
kolech se tým FC Libhošť se ziskem 32 
bodů za 9 výher a 5 remíz umístil až na 
10. místě. Z postupu do krajského pře-
boru se radovali hráči Darkoviček a na-
opak smutek zavládl ve Starém Jičíně, 
kde hráči po roce sestoupili do I.B třídy 
a také neveselo bylo ve Velkých Heral-
ticích.
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TJ Sokol Bernartice nad Odrou - FC Lib
hošť 6:1 (4:1) 
úterý 11. 06. 2024 v 17:00 hod. 

Branky: 7.,10.,33.,37.,43.,56. soupeř, 
- 6. Fleischmann Danny, Rozhodčí: Se-
geťa Tomáš, Diváků: 20.

„Poslední venkovní utkání jarní části 
sezony jsme odehráli na hřišti v Ber-
narticích. Do zápasu jsme vstoupili 
velice dobře a v šesté minutě jsme se 
dostali do vedení díky brance Danny-

ho Fleischmanna. Ve zbytku první půle 
přebral domácí tým otěže zápasu a stav 
utkání obrátili na čtyři jedna ve svůj pro-
spěch. I my jsme si vytvořili brankové 
příležitosti, ale abysme šance zakončili 
střelou, tak jsme vše překombinovali. 
Ve druhém poločase se náš výkon zlep-
šil. V některých pasážích jsme domácí 
tým zamkli na jejich polovině hřiště, ale 
bohužel chyběla produktivita a daleko 
lepší zakončení,“ povzdechl si na závěr 
hodnocení trenér Marek.

ŽÁCI DOMA S PŘEHLEDEM ZVÍTĚZILI NAD KUNÍNEM

FC Libhošť - TJ Sokol Kunín 7:1 (4:0)
středa 12. 06. 2024 v 17:00 hod.

Branky: 3x Chappell Nicolas David, 2x 
Frňka Dominik, 1x Horvát Vilian a Jah-
nová Adéla, Rozhodčí: Hanzelka Radek, 
Diváků: 35.

V POSLEDNÍM UTKÁNÍ ŽÁCI JEN REMIZOVALI

FC Libhošť - TJ Sokol Vražné 3:3 (2:0) 
neděle 16.6.2024 ve 14:15 hod.

Branky: 20. Řehák František, 39. Horvát 
Vilian, 55. Jahn Tomáš, - 52., 54., 57. 
soupeř, Rozhodčí: Tomšík Zbyněk. Divá-
ků: 20.

„Do zápasu jsme vstoupili velice aktivně 
a v prvních minutách jsme si vytvořili 
spoustu brankových příležitostí, kte-
ré zůstaly neproměněné. Úvodní trefu 

obstaral ve dvacáté minutě František 
Řehák po střele z pravé strany. Minutu 
před koncem prvního poločasu už to 
bylo o dvě branky, když se prosadil Vil-
da Horvát. Do druhého poločasu jsme 
chtěli vstoupit stejně aktivně jako do 
prvního poločasu. To se nám však vů-
bec nepovedlo. Hosté zvýšili aktivitu a 
během dvou minut bylo srovnáno. Do 
vedení nás dostal necelou minutu po 
vyrovnávací brance Tomáš Jahn. Ani 
tato branka nás bohužel nenakopla, jak 
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bychom si přáli. Vražné na inkasovanou 
branku dokázalo hodně dobře zareago-
vat a za dvě minuty bylo opět srovná-
no. V závěru utkání to byla z obou stran 
přehlídka neproměňování brankových 
příležitostí. Oba týmy mohly urvat ví-
tězství na svou stranu, ale nestalo se 
tak. V tomto zápasu se opět ukázalo to, 
co nás velmi trápilo po celou sezonu a 
to neproměňovaní vyložených šancí. 
Kdybychom po prvním poločase vedli 
už čtyři nula, nikdo by se nemohl divit. 
Zbytečně jsme si pak nadějně rozehra-

ný zápas zkomplikovali a připravili se tak 
o možnost zakončit sezonu vítězným 
utkáním,“ povzdechl si v závěru hodno-
cení trenér Marek.

Po tomto utkání se v roli trenérů žáků 
rozloučili s hráči Petr Polach a Daniel 
Marek, kterým za jejich působení a fun-
gování v týmu mladších a poté starších 
žáků velice děkujeme a přejeme oběma 
všechno nejlepší nejen ve fotbalovém 
životě. Chlapi, děkujeme!!!
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Foto po remízovém utkání s Vražným 16.6.2024
Horní řada zleva: Petr Polach - trenér, Tomáš Rýdl, Vilian Horvát, Adéla Jahnová, 
Agáta Tomšíková, Sebastián Mráz, Dominik Frňka, Tomáš Jahn, Daniel Marek - tre-
nér,
Spodní řada: Alex Fojtík, Karel Morys, Danny Fleischmann, Antonín Horák, Franti-
šek Hána, David Nicolas Chappell, František Řehák, Jan Morys a Tomáš Wilder

STARŠÍ PŘÍPRAVKA NEZAVÁHALA V SUCHDOLE

TJ Lokomotiva Suchdol nad Odrou - FC 
Libhošť  6:12 (3:5)
středa 29. 05. 2024 v 17:00 hod.

Branky: 4x Fojtík Š., 2x Frňka D., Roz-
hodčí: Hanzelka R., Diváků: 40.

"Dneska si zaslouží všichni velkou po-

chvalu, i přesto že nám nevyšel první 
poločas, tak to kluci (holka) nezabalili 
a zlepšeným výkonem dokázali zápas 
otočit v náš prospěch. Zvlášť bych chtěl 
dneska vyzdvihnout skvělý výkon bran-
káře Tomáše Rýdla, který nás hodně po-
držel. Hlavně díky němu jsme zápas vy-
hráli. Celkově to byl dneska asi jeden z 
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nejlepších výkonů, kde nechyběly kom-
binace a touha po vítězství," uvedl po 

vítězném utkání trenér Radek Hanzelka.

SEDM STATEČNÝCH VE STRANÍKU NEUSPĚLO

SK Straník - FC Libhošť 9:3 (5:1)
sobota 1.6.2024 v 14:00 hod.

Branky: 2x Marák Radim, 1x Frňka Do-
minik

Sestava: Rýdl T. - Frňka D., Jahn T., Tom-
šíková A., Demel M., Weber K., Marák 
R., trenéři - Blažková P. a Hanzelka R.
Pouze s jedním hráčem na střídání od-
jížděli Libhošťané na utkání do Straníku. 
Zatímco před utkáním měl soupeř dva-
náct hráčů, my jsme se museli spoleh-
nout na sedm statečných hráčů. První 
tři branky do naší sítě skončily po da-
lekonosných střelách domácího hráče. 
Další dvě branky padly v prvním polo-

čase po našich zbytečných chybách v 
rozehrávce. Domácí Straník většinou 
hrozil ze střel z dálky. Druhý poločas se 
nesl ve stejném duchu, jako ten první. 
„Škoda jen, že jsme ve druhém dějství 
neproměňovali vyložené šance, které 
jsme měli, i tak to nebyl dnes špatný 
výkon a hráče a hráčku chci pochválit. 
Dnes jsme se museli smířit s porážkou, 
i když jsem přesvědčený, že kdybychom 
měli všechny hráče k dispozici, tak ne-
prohrajeme. Dobrý zápas dnes odehrál 
nejmladší z týmu Radim Marák, který 
pravidelně hraje za mladší přípravku,“ 
uvedl po zápase trenér starší přípravky 
Radek Hanzelka.
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TURNAJ V LICHNOVĚ OVLÁDLA NAŠE STARŠÍ PŘÍPRAVKA

Bez jediné porážky prošla starší příprav-
ka turnajem O POHÁR OBCE LICHNOV 
v sobotu 8. června 2024 a zaslouženě 

jej vyhrála. Turnaje se zúčastnila i naše 
mladší přípravka, která si turnaj rovněž 
skvěle užila. 

Společné foto mladší a starší přípravky z turnaje v Lichnově 8.6.2024

LIBHOŠŤSKÁ STARŠÍ PŘÍPRAVKA PRVNÍ V EVROPSKÉ LIZE 

Starší přípravka FC Libhošť se sta-
la vítězem Evropské ligy na sobotním 
(22.6.2024) turnaji Ligy Mistrů v Jakub-
čovicích nad Odrou. Nejužitečnějším 
hráčem libhošťské přípravky byl trenéry 
vybrán Dominik Frňka.

„Všem hráčům a hráčce děkujeme za 
předvedené výkony, které nás doved-
ly k vítězství v Evropské lize. Celkově 

je to pro nás a náš klub velký úspěch, 
když jsme skončili v novojičínském 
okrese na pátém místě. Doufám, že si 
to všichni užili a chtěl bych poděkovat 
skvělým rodičům, kteří vytvořili našim 
hráčům skvělou kulisu, obzvláště ve-
doucím našeho orchestru bubeníkovi 
Radimu Marákovi a trumpetistovi Mir-
ku Rytířovi. Určitě si budou hráči pama-
tovat vyvolávání svých jmen při zápasu, 
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vstřelení branky, zahozené šanci nebo 
při slavnostním vyhlašování. Byl to po-
slední turnaj a zápasy v letošní nároč-
né sezóně a já bych chtěl všem popřát 

skvělé prázdniny a rodičům klidnou do-
volenou,“ uvedl po turnaji trenér Radek 
Hanzelka. 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA TĚSNĚ PROHRÁLA VE STUDÉNCE

Fotbal Studénka - FC Libhošť 6:4 (3:3)
středa 17. 05. 2024 v 17:00 hod.

Branky: 1x Beneš, Petrovská, Buršíková 
a Rytíř A.

Turnaj mladší přípravka v Lichnově a vý-
sledky

Lichnov - FC Libhošť 5:2
Branky: 1x Fojtíková, Rytíř

Kozlovice - FC Libhošť 14:1
Branky: 1x Hlostová

Mořkov - FC Libhošť 11:6
Branky: 3x Marák R. a Rytíř A.
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NÁBOR FOTBALISTŮ A FOTBALISTEK 

FC Libhošť pořádá již tradiční celoroční 
nábor malých fotbalistů.

Chlapci a děvčata narození v roce 2019, 
2018, 2017, 2016 a 2015, ale i starší 
přijďte mezi nás a staňte se spoluhráči v 
týmu FC Libhošť. Nastartujete tak svoji 
sportovní kariéru v nejpopulárnějším a 
nejsledovanějším sportu. Všichni kluci 
a holky, kteří si chcete zatrénovat spo-

lečně s námi nebo nám předvést své 
fotbalové dovednosti, jste srdečně zvá-
ni mezi nás. Tréninky nejmladších jsou 
pravidelně v pondělky a středy a u star-
ších pak úterky a čtvrtky.

Kontakt pro podrobnější informace tel.: 
776696463, email: zbynektomsik@se-
znam.cz

ROZPIS UTKÁNÍ MUŽŮ I. A TŘ. SK. B V SEZÓNĚ 2024/2025

Neděle 11. 08. 2024 v 17:00 hod. Kozlovice - Libhošť
Neděle 18. 08. 2024 v 16:30 hod. Libhošť - Ostravice

Sobota 24. 08. 2024  v 16:30 hod. Horní Suchá - Libhošť
Neděle 01. 09. 2024 v 16:00 hod. Libhošť - Dobratice
Neděle 08. 09. 2024 v 16:00 hod. Jablunkov - Libhošť

Neděle 15. 09. 2024 v 16:00 hod. Libhošť - Tichá
Neděle 22. 09. 2024 v 15:30 hod. Baník Albrechtice - Libhošť

Neděle 29. 09. 2024 v 15:30 hod. Libhošť - Lískovec
Sobota 05. 10. 2024 v 15:00 hod. Kopřivnice - Libhošť
Neděle 13. 10. 2024 v 15:00 hod. Libhošť - Smilovice
Neděle 20. 10. 2024 v 14:30 hod. Bystřice - Libhošť

Neděle 27. 10. 2024 v 14:30 hod. Libhošť - Palkovice
Neděle 03. 11. 2024 v 14:00 hod. Libhošť - Lokomotiva Petrovice

Za FC Libhošť 
Zbyněk Tomšík
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